«Пантогематоген» на основе крови марала - эликсир молодости, здоровья и долголетия

Кровь, как главная транспортная система в живом организме, разносит по всему телу питательные вещества, микро- и макроэлементы, необходимые для его нормального функционирования и активной деятельности. А знаете ли вы, что кровь еще несет в себе и закодированную информацию о состоянии здоровья? Сейчас ученые пришли к выводу, что по крови можно провести самую точную диагностику о состоянии организма. 
Состав крови напрямую зависит от окружающей среды обитания. Вот почему мы все подсознательно стремимся хоть на время попасть в места с чистым воздухом, здоровой пищей и чистой водой. А самыми лучшими природными лекарствами считаются те растения, что собраны в отдаленных от городов мест с первозданной природой. 
Наши предки много знали о необычных свойствах крови и органов некоторых животных, которые  являются эффективным лекарством от многих недугов, а также источником долголетия.  Наиболее приорететным в данном списке был благородный олень. Представителей данного семейства можно встретить на всех континентах (кроме Антарктиды).  Алтайский марал – это уникальное животное, эндемик, живущий только в Горном Алтае. Лечебная сила его крови обусловлена генетически и наиболее ценна для использования в медицинских целях.
Марал - уникальная сырьевая база для препаратов из крови
Исследования современных ученых показали, что кровь марала – это кладезь биоактивных веществ, сложных органических соединений, витаминов, минеральных солей, белковых соединений, энзимов, гармоноподобных веществ и аминокислот, таких как: аланин, аргинин, валин, гистидин, глицин, глутаминовая и аспарагиновая кислоты, изолейцин, лейцин, лизин, метионин, пролин, серин, тирозин, треонин, триптофан, фенилаланин и цистин. В ней содержатся такие жизненно необходимые макро- и микроэлементы: железо, кальций, калий, цинк, медь, кремний, марганец, натрий, фосфор  и многие другие, а также основания нуклеиновых кислот, пептиды, липиды (изолецитин, кардиолипин, коламинкефалин, лецитин, сфингомиелин, триглицериды, цереброзид, фосфолипиды), витамины А и Е. 
В китайской фармакопее специальный раздел посвящен не только пантам оленей, но и крови, которая употребляется при « импотенции, слабости, от болей в пояснице, кровотечении из носа, переломах, укусах, легочных заболеваниях, кровохаркании, упадке сил и женских болезнях. Оленья кровь увеличивает жизненные силы, семя и кровь, обрывает бурное течение оспы и действие ядов….». Китайцы также утверждали, что «сила пантов заключается в крови, содержащейся в них. Панты, потерявшие кровь, непригодны для медицинских целей. 
Забор крови для изготовления «Пантогематогена» производится  в период наибольшей физиологической активности, т.е. когда кровь марала в большей степени насыщена элементами, которые обладают целебными свойствами. При этом среда обитания этого животного, Алтай – одно из самых экологически чистых мест в нашей стране. Кормовая база марала – это целебные лекарственные растения и чистейшая горная вода. 
Современная технология изготовления «Пантогематогена», разработанная ВНИИ пантового оленеводства, позволяет  сохранить весь комплекс биологически активных веществ крови марала. 
«Пантогематоген» -- лечебностимулирующий препарат на основе крови марала
 «Пантогематоген» - один из мировых лидеров среди природных безопасных и разрешенных стимулирующих, восстанавливающих и укрепляющих препаратов. Имеет незначительное количество противопоказаний и не рекомендуется: детям до 12 лет; при тяжелых формах гипертонии и сердечной недостаточности, склонности к тромбозам, тяжелых поражениях почек и индивидуальной непереносимости, беременным и кормящим матерям.
При этом список показаний к применению «Пантогематогена» с трудом поддается перечислению:
- стимулирует вегетативную нервную систему;
- восстанавливает силы после травм, операций и перенесенных тяжелых заболеваний;
- помогает при адаптации организма в условиях резкой перемены климатических условий; 
- повышает физическую и умственную работоспособность;
- усиливает половую потенцию, улучшая микроциркуляцию крови в органах малого таза, стимулирует эрекцию, помогает обострять чувственные ощущения при половом акте;  
- активизирует защитные силы организма, замедляет процессы старения организма, укрепляет иммунную систему и улучшает энергетический обмен;
- улучшает общее состояние больных атеросклерозом, страдающих нарушением периферического кровообращения и с ишемической болезнью сердца;  
- ускоряет процессы заживления ран, уменьшает последствия физических перегрузок;
- снижает высокий уровень холестерина в крови;
- помогает восстановить нормальное содержание глюкозы в крови;  
- повышает эластичность и укрепляет стенки кровеносных сосудов, чем препятствует проникновению холестерина в стенки артерий;
- повышает устойчивость организма человека к различным негативным воздействиям неблагоприятных факторов окружающей среды, таких как: ионизирующая радиация, жара, холод, изменение атмосферного давления или климата, загрязнение воды и воздуха, воздействие канцерогенов, токсинов, солей тяжелых металлов;
- благодаря высокому содержанию в его составе антиоксидантов, препарат улучшает основные обменные процессы: энергетический, липидный, белковый и другие;
- улучшает способность к обучению, переработке и запоминанию информации;  
- способствует улучшению работы печени, поджелудочной железы, кишечника и желудка, а также не дает развиваться жировой дистрофии печени;
- способствует восстановлению клеток головного мозга, тем самым устраняя одну из основных причин депрессии, апатии, хронической усталости, бессонницы, ухудшения памяти и концентрации внимания;
- нормализует функционирование головного мозга и других органов центральной нервной системы и т.д.
Следует особо подчеркнуть, что «Пантогематоген» является натуральным продуктом, в отличие от синтетических медикаментов, «вытягивающих» один орган и «заваливающих» другие, оздоравливает в той или иной степени весь организм. 
Вот почему мы рекомендуем внимательно изучать состав препарата в прилагающейся к нему инструкции перед покупкой. Настоящий «Пантогематоген» должен содержать не менее 56% крови марала, что мы и гарантируем в нашей продукции.
Задумайтесь о своем здоровье, о продлении жизни, замедлите старение и поверните годы вспять. Омоложение организма возможно! Начните принимать наш препарат  «Пантогематоген». Он поможет вам почувствовать себя здоровыми, энергичными и бодрыми. Займитесь также профилактикой заболеваний, чтобы потом не заниматься лечением. В этом вам поможет «Пантогематоген»!
Крепкого Вам здоровья и долголетия!


